

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**на освітньо-професійну програму «Фармація»**  
**другого (магістерського) рівня вищої освіти**  
**за спеціальністю 226 «Фармація, промислова фармація»**  
**в Одеському національному університеті імені І.І.Мечникова**

Одним з головних завдань модернізації вищої освіти є створення умов для підготовки висококваліфікованих та конкурентоспроможних фахівців на державному та міжнародному ринках праці.

Саме підготовка фахівців фармацевтичної галузі, які опанували спеціалізовані уміння, навички і методи, необхідні для розв'язання значущих проблем у професійній діяльності, здатні до критичного аналізу, оцінки і синтезу нових та комплексних ідей, відповідають сучасним вимогам ринку праці, є основною метою ОПП «Фармація» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 226 «Фармація, промислова фармація» Одеського національного університету імені І.І.Мечникова.

ОПП «Фармація» підготовки магістрів зі спеціальності 226 «Фармація, промислова фармація» визначає структуру, зміст, очікувані результати навчання, умови реалізації освітнього процесу, форми атестації здобувачів освіти.

Освітня програма спрямована на формування компетентностей, необхідних провізору для реалізації його професійної діяльності, зокрема, надання первинної допомоги в повсякденному житті та екстремальних ситуаціях. Увага приділяється формуванню не тільки навичок *hard-skills*, але й *soft-* та *meta-skills*, які дозволять побудувати власну «траєкторію» професійного розвитку та бути затребуваним кандидатом на ринку праці.

На підставі освітньої програми розроблено навчальний план, в якому відображено перелік, послідовність та обсяг обов'язкових дисциплін, які сприяють формуванню компетентностей та забезпеченню програмних результатів навчання. Необхідно зауважити, що зроблено обґрунтований вибір обов'язкових компонент та запропоновано перелік дисциплін за вибором. Обов'язкові навчальні дисципліни повністю забезпечують

формування програмних компетентностей та досягнення програмних результатів навчання. До навчального плану включено 25% дисциплін за вибором, що дозволяє студенту сформувати індивідуальну траєкторію, посилити професійну підготовку.

Слід зазначити, що Одеський національний університет імені І.І. Мечникова має належний кадровий потенціал та матеріально-технічну базу для підготовки фахівців фармації. Під час реалізації освітнього процесу за програмою «Фармація» здійснюється контекстне, проблемно- та практико-орієнтоване навчання, що передбачає акцент на практичній підготовці. Реалізація практичної складової здійснюється як на власній базі ОНУ, так і в межах укладених договорів на базі фармацевтичних підприємств та аптечних закладів.

Отже, освітньо-професійна програма «Фармація» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 226 «Фармація промислова фармація» Одеського національного університету імені І.І. Мечникова відповідає потребам фармацевтичного ринку сьогодення та може реалізовуватись для підготовки фармацевтичних фахівців.

Завідувач кафедри  
технології ліків ОНМедУ,  
д. фарм. н.

Підпис д. фарм. н. І.Ю. Борисюк

І.Ю. Борисюк

**ЗАСВІДЧУЮ**  
Вчений секретар, д.мед.н., професор



О.Л. Аппельханс